

## 宁安市人民法院追寻红色足迹推动“走在前列”

为教育引导广大党员传承红色基因、坚定理想信念、持续保持干事创业的激情，4月21日，宁安市人民法院组织党员干警前往绥芬河市开展“重走抗联路·追寻红色魂”沉浸式主题党日活动，激发干警的爱国热情和担当意识，让红色精神在司法为民的实践中落地生根，为宁安法院推动各项工作“走在前列”奠定坚实思想基础。

走进历史地标，感悟国家安全厚重底蕴。在绥芬河红色国际通道纪念馆讲解员的带领下，党员干警先后参观“百年口岸的安全守护”等三大展区，通过珍贵文物、历史影像、场景还原等，深入了解我国在维护边境安全、经济安全、文化安全等领域的历史变迁，深刻体会“国家安全是安邦定国的重要基石”的丰富内涵，也激励干警认真践行总体国家安全观、积极维护社会稳定。

触摸百年历史，回忆艰苦卓绝峥嵘岁月。在绥芬河中东铁路记忆馆，一幅幅记录历史的生动图片、一段段声情并茂的讲述，带领党员干警们穿梭于历史的长河，置身于艰苦卓绝的峥嵘岁月，让干警们深入了解了中国从落后挨打到崛起富强的艰难



过程，深切感受到红色文化带来的震撼和鼓舞。

追寻历史足迹，提振干事创业的精气神。在中共六大历史资料馆，通过沉浸式观看文物实物、史料图片和动态视频，党员

干警深刻感受到了中共六大代表归国时的艰辛历程和中共六大的历史贡献，详细了解中国共产党领导中国人民推进马克思主义中国化的历史进程。“红路”长廊，党员干警沿着党的发展足迹一路向前，感受党

波澜壮阔的发展历程，在“江山就是人民，人民就是江山”党旗雕塑前，重温入党誓词，激励党员干部牢记初心使命，做深做实为大局服务、为人民司法，服务保障辖区经济高质量发展。

宁安市人民法院党组书记、院长王志琨在活动时强调：“我们一同追寻红色足迹、赓续法治精神，旨在让广大党员干警在红色文化中汲取精神力量，在司法实践中践行初心使命，更好地拧紧思想‘总开关’，打好廉洁‘免疫针’，把稳人生‘方向盘’，以‘九分落实’提升‘工作质效’，以‘过硬作风’赢得‘过硬业绩’，以‘干在实处’推动各项工作‘走在前列’。”

此次活动是宁安法院落实“五牢记五融合”党建与业务融合实施体系的有益尝试，是一次深刻的党史党性教育，也是一场维护国家安全的动员部署，更是一次汲取榜样力量提振干事创业精气神的奋斗之旅，切实将学习成果转化为指导工作实践、推动宁安法院各项工作高质量发展的前行动力。

(伊磊)

### 燃料运输各项任务。

生产管理统筹谋划，把稳决策“方向盘”。生产管理部门以“高标准监督、全过程管控、多层次协调”为准则，组织制定了《2024-2025年采暖季6号机组单机运行电热稳定保供工作方案》，联合用户侧开展本地供热锅炉的应急启动演练，为机组和供热系统的安全运行提供了强有力的技术支撑。同时，本着“用户至上”的原则，安排专人每天与大同区福地热力保持密切沟通交流，随时按照用户侧需求来动态调整流量与温度，保证供热温度始终优于行业标准。

(刘连庆 师晓锐)

## 新华电厂圆满完成单机供暖任务

丽的答卷。

运行团队精细操作，守护机组“生命线”。作为机组安全运行的第一责任人，运行部以“零非停、零超限、零事故”为目标，以高度的责任心和精湛的技术水平，筑起了安全生产的坚实屏障。面对冬季供热需求和电网负荷指令的频繁波动，集控运行

检修人员24小时关注参数变化，精准调整燃烧工况、汽水指标和供热流量。

检修团队攻坚克难，筑牢设备“压舱

## 充分发挥新媒体平台在高校学生管理中的作用

□柳英成

新媒体具有即时性、互动性、多元化等传播特性。

传统高校学生管理方式普遍依

赖线下沟

通、文

件传

达，面

对高校学生的多

样化诉求略显滞后，难以精准触达学生群体。

高校管理组织采取搭建新媒体矩阵、建立多渠道反馈机制、提高学生综合素质等方式，将新媒体融入高校学生生活，可以深刻改变学生信息接收方式，变革学生管理模式，精准把握学生思想动态，增强学生参与感与归属感，促进学生全面发展。

搭建新媒体矩阵。各大高校应综合考

量新媒体平台特质与在校学生的群体偏好，精心挑选矩阵成员平台。凭借微信公众号强社交属性与高信息承载量特性，引入其发布管理信息，推送校园资讯、不同层面政策解读及主题教育内容，定期发布心理健康科普文章，以图文并茂的形式吸引大学生关注；利用微博的即时性特征，创建热门话题，发布校园热点事件，引导学生参与讨论，收集学生意见、捕捉学生思想动态；“抖音”短视频平台具有趣味性、娱乐性特征，通过在平台上发布关于校园生活、学习精彩瞬间的创意校园生活短视频，拉近教师与学生之间的距离，助力学生学习和成长。各媒体平台不仅可以独立运作，也

可以联动协作。高校举办大型活动时，应同时在微博、微信公众号、抖音等平台发布活动预告，介绍活动流程，上传活动精彩瞬间，实现平台之间的数据互通、资源共享，形成传播合力，增强学生群体的影响力与参与度，全方位提升学生管理工作实效，让新媒体矩阵真正成为服务学生、管理学生的好工具。高校管理部门应围绕学生管理核心工作，规划多元且具有针对性的内容，确保新媒体矩阵在学生管理方面的影响力；设计专门的思想政教育板块，结合重大纪念日，推出系列主题内容，发布红色故事

石”。检修部在供暖季前以“应修必修、修必达标”为原则，全力以赴提升设备可靠性，为长周期运行打下坚实基础。供暖期间适时开展设备消缺，及时消除设备系统存在的各类隐患，使设备的可靠性得到强有力保障。

燃料团队多方协调，畅通能源“大动脉”。电热保供的基础是煤炭保供，燃料部输煤、检修、运输，各专业员工严阵以待，高

质量完成煤车接卸、锅炉供煤、设备抢修、

检修团队攻坚克难，筑牢设备“压舱

石”。检修部在供暖季前以“应修必修、修必达标”为原则，全力以赴提升设备可靠性，为长周期运行打下坚实基础。供暖期间适时开展设备消缺，及时消除设备系统存在的各类隐患，使设备的可靠性得到强有力保障。

燃料团队多方协调，畅通能源“大动脉”。电热保供的基础是煤炭保供，燃料部

输煤、检修、运输，各专业员工严阵以待，高

质量完成煤车接卸、锅炉供煤、设备抢修、

检修团队攻坚克难，筑牢设备“压舱

石”。检修部在供暖季前以“应修必修、修必达标”为原则，全力以赴提升设备可靠性，为长周期运行打下坚实基础。供暖期间适时开展设备消缺，及时消除设备系统存在的各类隐患，使设备的可靠性